

எலும்பு மஜ்ஜை மாற்றுப்பதியம் மற்றும் புற்றுநோய்க்கான கதிர்வீச்சியலுக்கு சிறப்பு பிரிவுகளை தொடங்கும் எம்ஜிஎம் கேன்சர் இன்ஸ்டிடியூட்

சென்னை 18 நவம்பர் 2023: பிரபல மருத்துவமனை குழுமமான எம்ஜிஎம் ஹெல்த்கேர் - ன் ஒரு அங்கமான எம்ஜிஎம் கேன்சர் இன்ஸ்டிடியூட், எலும்பு மஜ்ஜை மாற்றுப்பதியம் மற்றும் புற்றுநோய்க்கான கதிர்வீச்சியல் என்ற இரு சிறப்பு பிரிவுகளை இன்று அக்டோபர் 18, 2023 அன்று தொடங்கியிருக்கிறது. ஸ்ரீலங்காவின் கோத்தலவாலா டி.ஓ.பென்ஸ் யுனிவர்டி.யின் செயலாக்க இயக்குனர் மற்றும் முதுநிலை புற்றுநோயியல் நிபுணர் பேராசிரியர் டாக்டர். ஜெயந்த் பாலவர்த்தனே இந்த இரு சிறப்பு பிரிவுகளையும் தொடங்கி வைத்தார். இத்தொடக்க விழா நிகழ்வில் எம்ஜிஎம் கேன்சர் இன்ஸ்டிடியூட் - ன் புற்றுநோயியல் சேவைகள் துறையின் இயக்குனர் மற்றும் மருத்துவ மாற்றுப்பதியம் புற்றுநோயியல் பிரிவின் முதுநிலை நிபுணர் டாக்டர். எம்.எ. ராஜா மற்றும் எம்ஜிஎம் ஹெல்த்கேர் - ன் தலைமை செயலாக்க அதிகாரி ஹர்ஷ் மணியன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். புதிதாக தொடங்கப்பட்டிருக்கும் எலும்பு மஜ்ஜை மாற்றுப்பதியம் பிரிவு, புற்றுநோய்க்கான சிகிச்சையில் குறிப்பிடத்தக்க முன்னேற்றத்தை குறிக்கிறது. ஆகேமியா (இரத்தப் புற்றுநோய்), நிணநீர் சுரப்பி



புற்றுநோய் மற்றும் மரபியல் கோளாறுகள் போன்ற இரத்தவியல் கோளாறுகளால் நோயாளிகளுக்கு உதவும் வடிவமைக்கப்பட்டிருக்கும் பிஎம்டி சிகிச்சையில் சேதமடைந்த அல்லது நோய்த்தாக்கம் உள்ள அக்டோபர் 18, 2023 அன்று தொடங்கியிருக்கிறது. ஸ்ரீலங்காவின் கோத்தலவாலா டி.ஓ.பென்ஸ் யுனிவர்டி.யின் செயலாக்க இயக்குனர் மற்றும் முதுநிலை புற்றுநோயியல் நிபுணர் பேராசிரியர் டாக்டர். ஜெயந்த் பாலவர்த்தனே இந்த இரு சிறப்பு பிரிவுகளையும் தொடங்கி வைத்தார். இத்தொடக்க விழா நிகழ்வில் எம்ஜிஎம் கேன்சர் இன்ஸ்டிடியூட் - ன் புற்றுநோயியல் சேவைகள் துறையின் இயக்குனர் மற்றும் மருத்துவ மாற்றுப்பதியம் புற்றுநோயியல் பிரிவின் முதுநிலை நிபுணர் டாக்டர். எம்.எ. ராஜா மற்றும் எம்ஜிஎம் ஹெல்த்கேர் - ன் தலைமை செயலாக்க அதிகாரி ஹர்ஷ் மணியன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். புதிதாக தொடங்கப்பட்டிருக்கும் எலும்பு மஜ்ஜை மாற்றுப்பதியம் பிரிவு, புற்றுநோய்க்கான சிகிச்சையில் குறிப்பிடத்தக்க முன்னேற்றத்தை குறிக்கிறது. ஆகேமியா (இரத்தப் புற்றுநோய்), நிணநீர் சுரப்பி

இவ்வளவாக, ஒரு சிறந்த நிபுணர்களும் எமது சாட்சியமாக திகழ்கிறது. பிரத்யேக சிகிச்சை திறன்மிக்க நிபுணர்களின் குழு வில் குழு மற்றும் மிக நவீன இடம்பெற்றுள்ளனர். தொழில்நுட்பம் எமது நோயாளிகளின் ஆகியவற்றால் ஆரோக்கிய நோயாளிகளுக்கு தேவகளைப் கிடைக்கும் சிகிச்சை பூர்த்தி செய்ய விளைவுகள் மற்றும் பொறுப்பான சிகிச்சை பராமரிப்பின் மனப்பாங்கை ஒட்டுமொத்த தரம் வெளிப்படுத்துகின்ற ஒரு ஆகிய இரு நிலைப்படுத்தன்மையுள்ள அம்சங்களிலும் புதிய தர அளவுகோல்களை மீது நாங்கள் ஆழமான நிறுவும் திறனையும், நம்பிக்கை பேரார்வத்தையும் கொண்டிருக்கிறோம். நாங்கள் எம்ஜிஎம் - ன் மைய கொண்டிருக்கிறோம். குறிக்கோளிலும் மற்றும் என்னுடைய கூறினார். நாங்கள் செயலாற்றும் எம்ஜிஎம் ஹெல்த்கேர் - ன் தலைமை செயலாக்க வழிமுறையிலும் இந்த நன்னெறி கோட்பாடு அதிகாரி திரு. ஹர்ஷ் மணியன் ஆற்றிய இன்ஸ்டிடியூட் - ன் தர அளவுகோல்களை உருவாக்குவதும், தொடர்ந்து இந்த இரு மறுபுத்தாக்கத்தை மேற்கொள்வதும் எம்ஜிஎம் - ன் எங்களது முடிவுக்கு வராத தீவிர முயற்சியாக இருந்து வருகிறது. புற்றுநோய்க்கு எதிரான போராட்டுக்கு, நோயாளிகளுக்கும் வழங்குவதில் தொடர்ந்து முன்னணி வகிக்கும் நிலையை தொடரும் எம்ஜிஎம் கேன்சர் இன்ஸ்டிடியூட்டிற்கு இந்த இரு புதிய பிரிவுகளின் தொடக்கம், பெருமிதமும், மனநிறைவும் அளிக்கும் தருணமாக இருக்கிறது. புற்றுநோய் சிறப்பு நிபுணர்களுக்கும் கூடுதலாக, உணர்வுரீதியிலான ஆதரவையும், ஊட்டச்சத்திற்கான வழிகாட்டலையும் மற்றும் நோய் தீவிரம் / வலி தணிப்புக்கான சேவையையும் வழங்குவதற்கான சிறப்பு

“டைகர்-3-ல் சல்மான் மற்றும் என்னுடைய மோதலை மக்கள் கொண்டாடுவதை அறிந்து மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறேன்!” - இம்ரான் ஹாஷ்மி

சென்னை 18 நவம்பர் 2023: யஷ் ராஜ் ஃபிலிம்ஸின் மிகப்பிரம்மாண்டமான தயாரிப்பான டைகர்-3 இல் இம்ரான் ஹாஷ்மி



தனது வில்லத்தனமான திருப்புமுனை ஏற்படுத்தும் நடப்பின் மூலம் ஒவ்வொரு காட்சியிலும் நாட்டின் மிகப்பெரிய அதிரடி சூப்பர் ஸ்டார் சல்மான் கானுடன் நேருக்கு நேர் மோதும் போதும் அனைவரையும் கவர்ந்திருக்கிறார். இம்ரான் ஹாஷ்மி இம்ரான் ஹாஷ்மி கூறும்போது, “டைகர்-3 - ன் படத்திற்கு இடைத்த வரவேற்பையும், எனது நடப்பின் மீது மக்கள் எந்த அளவிற்கு அன்பைப் பொழிந்திருக்கிறார்கள் என்பதையும் கண்டு நான் சிலிர்த்துப் போயிருக்கிறேன். நாங்கள் ஒரு நல்ல நோக்கத்தோடு படத்தை தொடங்கினோம்,

மக்கள் பொழியும் அன்பால் சிலிர்த்துப் போயிருக்கிறார் இம்ரான்! இம்ரான் ஹாஷ்மி கூறும்போது, “டைகர்-3 - ன் படத்திற்கு இடைத்த வரவேற்பையும், எனது நடப்பின் மீது மக்கள் எந்த அளவிற்கு அன்பைப் பொழிந்திருக்கிறார்கள் என்பதையும் கண்டு நான் சிலிர்த்துப் போயிருக்கிறேன். நாங்கள் ஒரு நல்ல நோக்கத்தோடு படத்தை தொடங்கினோம்,

சிறந்த மதிப்பீடாகும்”. அவர் மேலும் கூறுகையில், “நான் எப்போதுமே நான் தேர்வு செய்யும் திரைப்படங்களின் மூலம் மக்களை மகிழ்விக்க விரும்புவேன் மற்றும் ஒரு எதிர்மறையான கதாபாத்திரத்தின் நான் இதுவரை முயற்சி செய்யாத விஷயங்களை முயற்சிக்க சுதந்திரம் அளித்தது. எனது வில்லத்தனமான திருப்புமுனை கதாபாத்திரத்திரத்தை ரசித்ததற்காகவும், டைகர்-3 படத்தை பாக்ஸ் ஆபிஸில் வெற்றிப்படமாக மாற்றியதற்காகவும் மக்களுக்கு நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். ஆன்டி-ஹீரோவாக நடிக்கும் வாய்ப்பை நான் மிகவும் ரசித்தேன், மேலும் நம் நாட்டின் மிகப்பெரிய அதிரடி சூப்பர் ஸ்டாரான சல்மான் கானுடன் நேருக்கு நேர் மோதுவதை விட வேறேது சிறந்ததாக இருக்கும்! எங்கள் ஷர்மா இயக்கத்தில் மோதலை மக்கள் உருவான டைகர்-3 ரசித்து மகிழ்ந்ததில் இந்தி, தமிழ், தெலுங்கு நான் மிகவும் மொழிகளில் மகிழ்ச்சியடைகிறேன், வெற்றிகரமாக ஓடிக்கொண்டிருக்கிறது.



சென்னை 18 நவம்பர் 2023: செங்கல்பட்டு மேற்கு மாவட்ட தலைமை தளபதி விஜய் மக்கள் இயக்கம் சார்பாக, தமிழகத்தில் இரண்டாவது இடமாக பல்லாவரம் தொகுதி மும்மூர்த்தி நகர் 5-வது தெருவில் மாணவ, மாணவிகள், இளைஞர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் பயன்பெறும் வகையில் புத்தகம் படிக்கும் திறனை மேம்படுத்தவும், பொது அறிவு சிந்தனை வளர்க்கும் விதமாக தளபதி விஜய் நூலகம் திட்டத்தினை அகில இந்திய பொதுச் செயலாளர் புஸ்ஸி.என்.ஆனந்து துவக்கி வைத்தார். இந்திகழ்ச்சியில் மாவட்ட தலைவர்கள், அணித் தலைவர்கள், பகுதி, வட்டம், கிளை மற்றும் மக்கள் இயக்க நிர்வாகிகள் ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டு விழாவினை சிறப்பித்தனர்.

தூத்துக்குடி துப்பாக்கி சூடு சம்பவத்தில் தொடர்புடைய அதிகாரிகளுக்கு எதிராக துறை ரீதியான ஒழுங்கு நடவடிக்கை: ஐகோர்ட்டில் அரசு அறிக்கை தாக்கல்

சென்னை, 18 நவம்பர் 2023: தூத்துக்குடி துப்பாக்கி சூடு சம்பவத்தில் தொடர்புடைய அதிகாரிகளுக்கு எதிராக துறை ரீதியான ஒழுங்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வருவதாக ஐகோர்ட்டில் தமீழ்நாடு அரசு அறிக்கை தாக்கல் செய்துள்ளது.

தூத்துக்குடியில் ஸ்டெர்லைட் ஆலைக்கு எதிராக கடந்த 2018-ம் ஆண்டு மே 22-ந்தேதி பொதுமக்கள் நடத்திய போராட்டத்தின்போது, போலீஸ் துப்பாக்கி சூடு நடத்தினர். இதில், 13 பேர் பரிதாபமாக இறந்தனர். பலர் படுகாயம் அடைந்தனர்.

இந்த சம்பவம் தொடர்பாக தேசிய மனித உரிமை ஆணையம் தாமாசு முன்வந்து வழக்கை விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொடுத்தது. பின்னர், தமீழ்நாடு அரசு அளித்த விளக்கத்தை ஏற்று, அந்த வழக்கை முடித்து வைத்து விட்டது. இதை எதிர்த்து சென்னை ஐகோர்ட்டில், மனித உரிமை ஆர்வலர் ஹென்றி திபேன் வழக்கு தொடர்ந்தார். இந்த வழக்கை நீதிபதிகள் ஜெ.நிஷாபாபா, என்.மாலா ஆகியோர் கொண்ட டி.வி.சன் பெஞ்ச் விசாரித்து வருகிறது.

இந்த வழக்கு கடந்த முறை விசாரணைக்கு வந்தபோது, தூத்துக்குடி துப்பாக்கி சூடு சம்பவம் தொடர்பாக

குறித்து 2022-ம் ஆண்டு அக்டோபர் 25-ந்தேதி நேரட்டீஸ் அனுப்பப்பட்டது.

அவர் துறை ரீதியான குற்றச்சாட்டை மறுத்து நடவடிக்கை கடந்த மார்ச் 23-ந்தேதி விளக்க கடிதம் அனுப்பியுள்ளார். எனவே, இவருக்கு எதிராக துறை ரீதியான விசாரணை நடத்த மூத்த ஐ.ஏ.எஸ்., அதிகாரி தீரஜ்குமார் விசாரணை அதிகாரியாக நியமிக்கப்பட்டுள்ளார்.

அதே போல, அப்போதைய தென்மண்டல ஐ.ஜி., சைலேஷ்குமார் யாதவ், டி.ஐ.ஜி., கபில் குமார் சி.சரத்கர், தூத்துக்குடி போலீஸ் சூப்பிரண்டு பி.மகேந்திரன், துணை போலீஸ் சூப்பிரண்டு லிங்கத்திருமாறன், இன்ஸ்பெக்டர்கள் என்.ஹரிசுரன், டி.பார்த்திபன் ஆகியோருக்கு விளக்கம் கேட்டு நோட்டீஸ் அனுப்பப்பட்டது. அவர்கள் விளக்கம் அளித்துள்ளனர். அந்த விளக்கம் டி.ஜி.பி., பரிசீலனையில் உள்ளது.

இன்ஸ்பெக்டர் திருமலை மீது சி.பி.ஐ., வழக்குப்பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளார். சப்-இன்ஸ்பெக்டர்கள் சோர்ணமணி, ரென்னிஸ், தமீழ்நாடு அரசுக்கு உத்தரவிட்டனர். விசாரணையை டிசம்பர் 11-ந்தேதிக்கு தள்ளிவைத்தனர்.

செய்யாறு சிப்காட் எதிர்ப்பு போராட்டத்தில் கைது செய்யப்பட்ட விவசாயிகள் மீதான குண்டர் தடுப்பு சட்டத்தை ரத்து செய்து முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் உத்தரவு

சென்னை, 18 நவம்பர் 2023: செய்யாறு சிப்காட் எதிர்ப்பு போராட்டத்தில் கைது செய்யப்பட்ட விவசாயிகள் மீதான குண்டர் தடுப்பு சட்டத்தை ரத்து செய்து முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் உத்தரவிட்டு உள்ளார்.

தற்போது ஆயிரத்து 200 ஏக்கர் அளவிற்கு நில எடுப்பிற்கான அறிவிப்பு மட்டுமே வெளியிடப்பட்டுள்ளது. இதில் நஞ்சை நிலம் ஏதுமில்லை. நில எடுப்பு செய்ய உத்தேசித்துள்ள ஆயிரத்து 881 நில உரிமையாளர்களில் 239 பேர் மட்டுமே ஆட்சேபனை அனுப்புகளை அளித்துள்ளனர்.

இந்த நிலையில் மேல்மா கிராமத்தில் உள்ள பட்டா நிலத்தில் தேத்துறை கிராமத்தை சேர்ந்த மேல்மா சிப்காட் விவசாயிகள் எதிர்ப்பு இயக்கம் ஒருங்கிணைப்பாளர் பச்சையப்பன் என்பவர் தலைமையில், தன்னங்கீற்று கொட்டகை அமைத்து 2.7.2023 அன்று முதல் தினசரி சுமார் 15 முதல் 20 நபர்களை கொண்டு தொடர் காத்திருப்பு போராட்டம் நடத்தி வந்தனர்.

அரசு அதிகாரிகளை பணி செய்யவிடாமல் தடுத்தது, அடிக்கடி சாலை மறியலில் ஈடுபட்டு பொது அமைதிக்கு குந்தகம் விளைவித்தது, நில எடுப்பு செய்ய தாமாசு முன்வந்து சம்பந்தம் தெரிவித்த தவறுகளை வெளிப்படுத்துகின்றது, பொதுமக்களைத் தடுத்து நிறுத்தியது, தூண்டுதலின் பேரில்

செய்து விட்டோம் என்றும், இனி வரும் காலங்களில் இதுபோன்ற தவறுகளை செய்யமாட்டோம் எனவும் தெரிவித்து தங்கள்குடும்ப உறுப்பினர்களை விடுவிக்க கோரி இருந்தனர்.

கோரிக்கை கனிவுடன் பரிசீலனை பொதுப்பணித்துறை அமைச்சர், இந்த கோரிக்கையை முதலமைச்சரின் கவனத்துக்கு கொண்டு சென்று உரிய நடவடிக்கை எடுப்பதாக தெரிவித்திருந்தார்.

இந்த நிலையில் செய்யாறு சிப்காட் தொழிற்பூங்கா அமைப்பதற்கு எதிராக போராட்டத்தில் ஈடுபட்டு, சட்டம் - ஒழுங்கிற்கு குந்தகம் விளைவித்து, பொது சொத்திற்கு சேதம் விளைவித்ததன் காரணமாக, குண்டர் சட்டத்தின் கீழ் கைது செய்யப்பட்டுள்ள மாசிலாமணி, பாக்கியராஜ் ஆகியோரின் குடும்பத்தினர் செய்யாறு சட்டமன்ற உறுப்பினருடன் பொதுப்பணித்துறை அமைச்சரை நேரில் சந்தித்து, மேற்படி நபர்களை விடுவிக்க கோரிக்கை வைத்தனர்.

இவர்கள் அளித்த மனுக்களில், வரும் காலங்களில் இது போன்று அரசு திட்டங்களை காரணமில்லாமல் எதிரக்க மாட்டோம் என்றும், இத்தகைய தவறுகளை வெளியாட்களின் பொதுமக்களைத் தடுத்து நிறுத்தியது, தூண்டுதலின் பேரில்

இவர்கள் அளித்த மனுக்களில், வரும் காலங்களில் இது போன்று அரசு திட்டங்களை காரணமில்லாமல் எதிரக்க மாட்டோம் என்றும், இத்தகைய தவறுகளை வெளியாட்களின் பொதுமக்களைத் தடுத்து நிறுத்தியது, தூண்டுதலின் பேரில்

ஹோண்டா இந்தியா பவர் புராடக்ட்ஸ் கவர்ச்சிகரமான வாடிக்கையாளர் நன்மை திட்டத்தை அறிமுகப்படுத்துகிறது; பண்டிகை காலங்களில் கீறல் மற்றும் வெற்றியுடன் இலவச பரிசுகளை வழங்குகிறது

சென்னை, 18 நவம்பர் 2023: ஹோண்டா இந்தியா பவர் புராடக்ட்ஸ், மற்றும் 38 வருட காலக்கட்டத்தில் பவர் புராடக்ட்ஸ் பிரிவில் சந்தையில் முன்னணியில் உள்ளவருமான 'ஜி வெளியிடுவதில் மகிழ்ச்சி அடைகிறது. ஹோண்டா ஃபெஸ்டிவ் தமாகா', பிமிற்றி இந்நிருபிக்கப்பட்ட விவசாயப் பொருட்களில் குறிப்பாக வாட்டர் பம்ப், டில்லர்கள், பிரஷ் கட்டர், என்ஜின்கள் ஆகியவற்றில் வசீகரிக்கும் பண்டிகை ஆஃபர்கள். இந்த பிரச்சாரத்தின் துவக்கத்தின் மூலம், நிறுவனம்

கார்டுகளை வழங்கி வாடிக்கையாளர்களுக்கு மற்றொரு தமாக்கா பரிசை வெல்லும் வாய்ப்பை வழங்குகிறது. இது ஆண்ட்ராப் ஸ்மார்ட்போன்/எல்இடி. வி / ஸ்மார்ட்வாட்ச்களாக இருக்கலாம். இந்த முயற்சி 15 அக்டோபர் 2023 முதல் நவம்பர் 30, 2023 வரை செல்லுபடியாகும். இந்த பிரச்சாரம் பான் இந்தியாவில் செயலில் இருக்கும் மற்றும் நாட்டின் நீளம் மற்றும் அகலம் முழுவதும் விவசாயம் மற்றும் கட்டுமான சமூகங்கள் மற்றும் பிற விண்ணப்பதாரர்களுக்கு உதவும்.

ஹோண்டா ஃபெஸ்டிவ் தமாகா திட்டங்களின் விவரங்கள்:

- வாட்டர் பம்ப்: வாடிக்கையாளர்கள்

வாடிக்கையாளர்களுக்கு இந்த விதிவிலக்கான சில்லறைத் திட்டத்தை வழங்குவதற்கு விரிவான அளவிலான விவசாயப் பொருட்கள் மற்றும் அதன் புரவலர்களின் பண்டிகைக் கொண்டாட்டத்திற்கு மற்றொரு வீரியத்தை சேர்க்கிறது. இந்த முன்முயற்சிகள் எச்ஐபி பி இன் நிலைப்பாட்டை உறுதிப்படுத்துகிறது, ஏனெனில் இது வாடிக்கையாளர் திருப்தியை முன்னணியில் வைத்திருக்கிறது மற்றும் புதுமைகளை வளர்ப்பதற்கு பரந்த அளவிலான தொழில்நுட்பங்களை வழங்கும் ஒரு பிராண்டாக தன்னை நிலைநிறுத்துகிறது. மற்றும் பல்வேறு பயன்பாடுகளுக்கான அதன் இயந்திரங்களால்

ஆதரிக்கப்படும் இந்தியாவின் விவசாயத் துறையின் வளர்ந்து வரும் தேவைகளுக்காக விரிவான அளவிலான விவசாயப் பொருட்கள் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளன. இலவச பரிசுகள் மற்றும் ஸ்கிராட்ச் அண்ட் வின்கி ஃப்ட்களை வெல்வதற்கான வாய்ப்பை எச்ஐபிபி இன் அர்ப்பணிப்பு நிபுணர்கள் குழு இன் அர்ப்பணிப்பு நிபுணர்கள் குழு வாடிக்கையாளர்களுக்கு தயாரிப்பு இலவச பரிசுகளை வெல்லும் வாய்ப்பை வழங்கும் ஒரு பிராண்டாக தன்னை நிலைநிறுத்துகிறது. மற்றும் பல்வேறு பயன்பாடுகளுக்கான அதன் இயந்திரங்களால்



நிறுவனம்

வாடிக்கையாளர்கள்

தனது

அவர்களின் அனுபவத்தை மேம்படுத்தும் வகையில் தேவைகளைப் புரிந்துகொள்வதற்கு உதவும். வாடிக்கையாளர்கள் ஹோண்டாவிடம் கட்டணமில்லா எண்ணை 1800-11-2323க்கு அழைக்கலாம், சலுகை தொடர்பான எந்த விசாரணைக்கும் அல்லது வரையறுக்கப்பட்ட கால சலுகையைப் பெற, அருகிலுள்ள ஹோண்டா டீலர்ஷிப்பைப் பார்வையிடவும்.

ஹோண்டா இந்தியா பவர் தயாரிப்புகள் வரம்பைப் பற்றிய கூடுதல் தகவல்களை www.hondaindiapower.com மற்றும் முகநூல் பக்கம் [/hondapowerproductindia](http://hondapowerproductindia) இல் காணலாம்.

